Algoritmusnak nevezziik azt a miiveletsort, amely véges sok 1épésben megold egy adott
feladatot.
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Folyamatabra

A folyamatabra segitségével a program folyamatat részletesen abrazolni tudjuk.

A STOP a folyamatabra zar6 szimbéluma. Ebbél elvileg
csak egy van, de tébbet is lehet hasznalni.

Minden folyamatabra egy START szimbolumot tartalmaz.
A START a kezddszimbolum, ebbél pontosan egy van
minden folyamatabraban.

=] Az értékadas szimbdéluma.

Be: a’b Be: input. A megadott valtozok értékeit a program sorban
bekéri a billentytizetral.

: Feltételes elagazas. Ha a megadott feltétel igaz, akkor az
e IGAZ agon kell tovabbhaladni. Ha a feltétel hamis, akkor a
HAMIS agon. Mindig két ag van. A rombusz belsejébe egy
egyértelmfien elddnthetd logikai kifejezést kell irni.

Ki: output. A megadott kifejezés eredmeénye kiirodik a
képernyére.
harnis

Szamlalés ciklus. A ciklusvaltozd (i) felveszi a

kezddéértéket, amennyiben ez kisebb vagy egyenls, mint a
végérték, az ismétlés dgon kell haladni. Miel6tt
visszatérnénk a szimbolumba, a ciklusvaltozo értéke

SRy automatikusan 1-gyel né. Az ismétlés agon kell elhelyezni a
ismétlés ciklusmag utasitasait. Amennyiben a ciklusvaltozé értéke
meghaladja a végértéket, a ciklus futisa befejezddik, és a
masik agon folytatodik a program végrehajtasa.




§ Nézziink egy egyszer( példat! Hogyan dontheti el gé-

Y piink, hogy egy szdm oszthaté-e 5-tel?
999 &= Bekéri a szdmot, majd veszi annak utolsé jegyét. Ha
‘cﬁ% <> ez 0 vagy 5, kiirja, hogy Igen, egyébként pedig kiirja,
cep [N %2 | osy e
Ha a szémot az x, utolsé jegyét pedig az y betivel je-
Z éx 16ljiik, akkor az algoritmust igy irhatjuk le:

Eljaréas: Oszthatésag 5-tel
Be: x

y:= X utolsé jegye

Ha y = 0 vagy 5 akkor
Ky v Lagen’
Egyébként
Ki: ,Nem

”

Eljaras vége

Az ottel val6 oszthat6sag vizsgélata. Balra a széveges leiras, jobbra a folyamatabra.



